



CRONICA

Din Viata Spiterilor

Abi ce viață bună... Petreci în spiterie... Ozi căta i aia al!

Musteri când vin nu te lasă 'n pace... Unul cere una, altul gură face... Plămadă verde, picături de poftă... Că l'a zis o babă să'și iete o oală...

21) Maghiran. 22) arnică, o plantă. 23) un ceai amestecat din mai multe plante... 24) Un lichid cu care dau femeile pe obraz să se facă albe...

Informațiuni

S'a cerut Camerei un credit de 11,750,000 lei pentru cumpărarea a 1100 vagoane de marfă, 120 pentru pasageri și 50 mașini necesare...

Un consiliu de miniștri se va ține astăzi seară la orele 9 și jum. la Ministerul de Interne...

O bucurie pentru Săraci. Ministrul domeniilor a prezentat un proiect de lege prin care cere ca pentru trecerea pe podurile Statului...

Taxe ce se percep astăzi la asemenea poduri, în virtutea contractelor existente, vor continua numai până la expirarea acelor contracte.

In sfârșit d. Ghermani a ținut seama de protestul nostru și a cerut Camerei ca din venitul Casei de depuneri...

Ministerul lucrărilor publice a cumpărat casele Brătesanu din strada Academiei Nr. 28...

D nul Senator T. Geani a cerut biroului Senatului să i pue la dispoziție dosarele alegerilor comu-

nale din București, Brăila, Iași, Targoviște și Călărași spre a își desvolta interpelarea anunțată G-vernului.

Secțiunile Camerei s'au ocupat ieri între altele și cu chestiunea recunoașterii societății studenților în medicină ca persoană juridică.

In secția 5-a, d. George Tocilescu, profesor universitar, a combătut cu cea mai mare înverșunare proiectul acesta, pe motivul că studenții se țin de agitații și neorânduiri.

Din această cauză și de oare-ce și alții sunt de această părere, secțiunea a 5-a a respins proiectul de lege.

Tablourile pentru graciile cari se vor face de sărbători au fost stabilite de către direcția Penitenciarelor.

Ele au fost trimise procurorilor generali de la cele 4 curți de Apel din țară și d-nii Procurorilor generali respectiv împreună cu d-nul Director general al Penitenciarelor, le vor stabili.

Unul dintre tinerii noștri compatrioți, D-nul Mihail Mirinescu a trecut cu un deplin succes doctoratul în medicină înaintea Juriului facultății din Paris.

Subiectul ales pentru această solemnitate a fost Poliadenita periferică la copii tuberculoși. Felicitând pe noul medic nu putem de cât să ne bucurăm de succesul său.

Table with 3 columns: Grain type (Grâu, Porumb, Orz, Secară), Price per hect (54 3/4 lei, etc.), and Area (11,50 hect, etc.).

Ni se reclamă de D. Săvescu, locuitor în calea Dorobanților Nr. 20, că aseară, în lipsa D-sale d'acasă, D-na Săvescu a trimis servitoarea ce o au pe la orele 4 jum. să cumpere ceva de la băcănie...

Tocmai pe la 11 ore noaptea, după ce a purtat-o din Secție în Secție, D. Inspector Șuțu, cercetând cazul și văzând că nu era de cât un fel de bașbuzicie a subalternilor săi, i-a dat drumul.

Azi, D. Săvescu mergând să cerceteze cauzele arestării servitoarei sale precum și motivele cari au îndreptățit pe D. comisar respectiv d'a o bate, D. Aricescu, Comisarul, l'a răspuns că așa vrea așa face.

Recomandăm D-lui Colonel Al-

giu pe acest bătaș de servitori spre a' l da recompensa ce merită.

Marți, 4 Decembrie 1890 va avea loc în Noul Palat al Ateneului, un Mare concert dat de Alfred Grünfeld pianistul M. S. Impăratului Austriei și al Impăratului Germaniei...

Teatrul Național, Vineri 30 Noembrie. Voevodul Țiganilor. Optiscopol Plastic deschis în fie-care zi de la orele 10 dimineața până la 10 seara.

Știri Telegrafice

Vagonul în care se afla d-l Parnell care se ducea la Cork, a fost atacat de către mulțimea armată cu bastoane.

VIENA 30 Noembrie. Camera-Guvernului a prezentat un proiect de lege prin care cere autorizarea de a continua tratamentul mărfurilor bulgare pe piciorul națiunii celei mai favorizate peste 31 Decembrie 1890.

El a cerut în același timp autorizarea de a prelungi cu un an convenția provizorie actuală cu Turcia.

Vásile Alexandri

Toader și Mărinda

În satul M. de pe malul Siretului, era un biet copil ca de vr'o 18 ani, fără mamă, fără tată, fără nici o rudă care să îl avut cea mai mică grijă de el; acest băiet se numea Toader...

FOIȚA ZIARULUI „ADEVERUL“

Charles Morouel

MORȚI ȘI VII

BUNICA

XV Lupta pentru viață. Foarte ușor, dupe cum ai să poți vedea chiar d-ta... citind scrisoarea sa!

nostru poți să îți iei adio de la speranța d-tale. El o să rabie, după cum îl sfătuiește mitica asta, care vorbește cu multă judecată. Mai târziu corespondența se va stabili și locul nu va mai putea fi luat.

Însă cum îi picară ochii pe linia d'întâi încrămeni. Nu era cu puțință a se vedea cea mai mică deosebire între cele două scrieri. Iacă ce era scris într'a doua: „Scumpe George, M'am gândit mult de la întâlnirea noastră din armă. Trebuie să te fi supărat refuzul meu d'a te urma. Puteam să fac alt-fel și să jertesc fără ni-i un folos puțină onoare ce m' ai mai lăsat în ochii lumii! „Vai! Cu cât mă gândesc mai mult cu atât mai mult pricep că totul ne oprește de a ne mai vedea, cel puțin pentru multă vreme. Poate că viitorul ne păstrează zile mai bune. Prezentul mă desnădăduiește însă.

Așa-i că poate s'aducă ruptoarea? Poate cine-va face să se simtă mai bine că dacă te gândești bine capriciul se stinge și că ceea ce a fost luat drept iubire, nu era de cât numai suprinde a simțurilor? Vorba visul nostru nu arată distanța care nu poate fi sărită? Efectul scrisori acesteia nu trebuie să provoace o explozie de minie în amoroza-tul acesta subaltern căruia i se vorbește verde? Esti om de onoare; scrie d-ra de Charnay. Nu însemnează asta: Mi ai făcut destul rău... Eram o copilă. Renunță de bună voie la mine. Ar fi o infamie ca să te folosești de drepturi pe cari am putut să îți le dau și de un cuvânt angajat cu ușurință. Dacă ai inimă, inapoiază-mi cuvântul!

am cules informațiile care mi trebuiau și iacă ce am venit să îți spun. — Te ascult. — Esti ruinat... cu desăvârșire. — Așa e. Apoi? — Avea care trebuie să îți vie domnișoarei de Charnay este prințiară, monumentală... — Nu te intrerupe. — Ca să te fac s'o dobândești, trebuie o dibăcie uimitoare. Nu poți tăgădăui? — Nicl de cum. — Bine. Ce e un venit de douăzeci de mil de franci rupt din averea aceasta? O bagatelă? — Voești venitul acesta? — Dacă reușim, da. — E cuvântul d-tale din urmă? — Și chiar mă socotesc prea modest. Așa, fiindcă știu că să câștig acele douăzeci de mil, să mă lași să fac cum știu eu... Îți zic dar acum la rindul meu: — D-ta ori-ve vei face numai cum te voini înveța eu vei face... M'am săturat cu sărăcia, așa putea zice cu mizeria. Incred-te în mine. Ești îți voini da arme... înca hune arme... Nu îți garantez succesul... Sper numai. Și asta-i mult. Consimți? — De vreme ce trebuie! — Să nu te căești pe urmă, saperlipopette! Eu nu te silesc... Însă vreau să am o garanție... (Va urma).



